





— Я иду искать Луну, Мишка, — заявил Мышонок. — Один! Я только дорисую лунную карту, которая покажет мне дорогу.

— Мышонок, — сказал Мишка, — давай я помогу тебе собраться, а потом...



Карта получилась
великолепная,
невероятная,
самая прекрасная
на свете лунная карта!

Вокруг всё колыhalось и кололось,
порхало, трепетало и царапалось.

— Скажи, куда мне идти, лунная
карта, — прошептал Мышонок,
окутанный темнотой.

Внезапно что-то

хрустнуло,

треснуло

и

зашуршало.



Мышонок пошёл впереди, Мишка — следом за ним.
Они вместе миновали тёмную чащу и выбрались
из леса. И тут увидели огромную Луну, которая
заливала своим молочным светом всё вокруг
и оставляла яркую дорожку на водной глади.

Вода сверкала
и плескалась
у самых
ИХ НОГ.



Мышонок дрожал от страха.

— Мишка, мы не доберёмся до Луны! Волны такие огромные, а лодка такая маленькая!



— Я знаю, Мышонок! — ответил Мишка. — Но у тебя есть я, а у меня — ты, и значит, всё будет хорошо.